Проект
от 21 апреля 2023 года (на 1 листе)
Вносит глава
МА МО Автово А.В. Кесаев
на рассмотрение муниципального совета МО Автово
к заседанию апреля 2023 года
А.В. Кесаев
РЕШЕНИЕ№
Принято муниципальным советом МО Автово « » 2023 года
Подписано главой МО Автово « » 2023 года

О внесении изменения в решение муниципального совета МО Автово от 23 ноября 2017 года № 30 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе муниципального образования муниципальный округ Автово»

Руководствуясь частью 2 статьи 52 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктами 1 и 2 статьи 187 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также письмом Юридического комитета Администрации Губернатора Санкт-Петербурга от 27.07.2020 № 15-30-868/20-0-0, муниципальный совет МО Автово

РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о бюджетном процессе муниципального образования муниципальный округ Автово, утвержденное решением муниципального совета МО Автово от 23 ноября 2017 года № 30 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе муниципального образования муниципальный округ Автово» (в редакции последующих изменений) (далее – Положение) следующее изменение:

статью 34 Положения исключить.

- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Автовские ведомости» и разместить на официальном сайте МО Автово в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Глава МО Автово И.В. Шмаков

1